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V Olomouci 11.12.2022

plně v souladu

Kvalitativní šetření postupů sociálních pracovníků při řešení 

krize osob v azylových domech 

Hodnocení

hloubka analýzy zvoleného tématu

soulad obsahu práce se studijním programem

shoda názvu práce s jejím obsahem

stanovení cíle/cílů práce (přesnost, konkrétnost, ověřitelnost, dosažitelnost apod.)

stupeň splnění cíle/cílů práce

logická stavba a strukturování práce, přiměřenost rozsahu

adekvátnost zvolených metod a jejich zdůvodnění

formální úprava práce (text, grafické členění, obrázky, grafy, tabulky)

Viz výše.

4. Celkové zhodnocení práce

Předkládaná bakalářská práce přináší aktuální a zajímavé téma v oboru sociální a charitativní práce. Autorka, podle 

kontaktu se mnou, si na zpracování práce nechala málo času, neměla dostatečný prostor pro konzultaci a zapracování 

poznámek do teoretické části práce, kterou jsem se jí snažila opřipomínkovat. Praktickou část jsem četla až v rámci 

vypracování posudku. Jako důležité považuji zmínit, že ve verzi, kterou mi autorka odeslala jako finální a předanou 

škole, a tedy jako podklad k psaní posudku, jsem našla hodně nepřesností (např. již v úvodu nesedí informace o počtu 

kapitol v teoretické části - viz s.2, v závěrečné kapitole pak jsou uvedeny obecné informace, co má kapitola obsahovat 

atp. (autorka asi opomněla smazat) s. 55). Autorka již v úvodu práce ne zcela jasně definuje cíl práce "Cílem bakalářské 

práce jsou postupy sociálních pracovníků azylových domů při práci" s.1. Prosím autorku o reflexi, jak se jí podařilo 

daného cíle naplnit. Teoretická část je rozdělena do 3 kapitol, které jsou nerovnoměrně rozloženy a, z mého pohledu, ne 

vždy názvy kapitol a podkapitol odpovídají jejich obsahu. Výzkumná část se věnuje kvalitativnímu výzkumnému 

šetření, přičemž jako cíl autorka uvádí "cílem výzkumného šetření bude zjistit, jakým způsobem postupují sociální 

pracovníci v azylových domech při práci s lidmi bez domova v psychosociální krizi" (s.35). Přičemž psychosociální 

jazyková úroveň, překlepy

volba použité literatury (kvalita literatury a zdrojů, cizojazyčné zdroje, počet zdrojů)

způsob citování použité literatury (požití vhodných citací, vhodnost konkrétního zdroje)

vedoucí 

samostatnost při zpracování

teoretických poznatků

přínos pro teorii oboru

přínos pro praxi oboru

Závěr:

5. Připomínky a otázky k obhajobě

Mgr. Hana Krylová, Ph.D. 

aplikace použitých metod (kvalita použití metod)

zpracování empirických dat  

 doporučuji k obhajobě. Navrhovaný stupeň hodnocení: E.

2. Úroveň zpracování v oblasti

3. Hodnotící kategorie specifické pro obor

spíše nižší

spíše nižší
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